



## Новогодние конструкции в Ноябрьске оснастили уникальной функцией

12.12.2019 в 05:11, просмотров: 1227



Фото: «Ноябрьск 24»

Праздничные украшения в Ноябрьске не только красивые, но и интерактивные. К новомуднему убранству в городе добавили технологию дополненной реальности. Об этом 11 декабря сообщил портал «Ноябрьск 24».

Для запуска этой опции нужно навести камеру своего смартфона на специальную метку, после чего появится ссылка, по которой необходимо перейти и скачать предложенное приложение.

Затем при запуске приложения можно делать фотографии и снимать видео с анимированными украшениями. Такие функции доступны у ели в городском парке, у арки напротив администрации и рядом со световыми деревьями на городской аллее.

**Читайте также по теме: Казаки и полицейские обеспечат безопасность в Салехарде на Новый год**



Читайте наши новости первыми - добавьте «МК Ямал» в любимые источники.

Юлия Вегнер

Теги: Праздник Места: Ямал, ЯНАО, Ноябрьск

